Jacques Berton



Pays : France
Langue : Français

Sexe: Masculin

Note : Docteur en sciences de l'éducation. - Formateur à l'Institut régional de travail social

en Aquitaine (en 2014)

ISNI: ISNI 0000 0004 3980 3134 (Informations sur l'ISNI)

Jacques Berton: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Écrire sa pratique professionnelle" (2014)



avec Jacques Berton comme Directeur de publication

Thèmes en relation avec Jacques Berton (2 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences sociales. Sociologie (1)

Analyse des pratiques (formation)



data.bnf.fr



Gestion (1)	
Analyse des pratiques (formation)	⊙ ?
Personnes ou collectivités en relation avec "Jacques Berton" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (1)	
Dominique Millet	⊙ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI